

2021年11月19日，中国上海/法国科龙贝

阿科玛再度携手壹基金“净水计划”，续写助育净源新篇章

（2021年11月19日，中国上海）11月19日，全球领先的特种材料生产商阿科玛在贵州省榕江县寨蒿镇太平小学举行 2021“净水计划”项目启动仪式，榕江县县委常委、县委组织部部长、县委党校校长罗安清，榕江县县人民政府党组成员、县教育科技局局长黄国锋、榕江县县教育和科技局副局长陆小松、榕江县寨蒿镇党委书记王耿、阿科玛-阿麦仔客户贵州磷化集团党委副书记、工会主席罗永留、贵州磷化集团办公室副主任周鸿甲以及阿科玛大中华区总裁张潇雨女士、阿科玛-阿麦仔中国总经理马晨博士等出席了启动仪式。此次再度携手壹基金“净水计划”项目，阿科玛以“同心同行，助育净源”为主题，集结了来自内部和外部利益相关者的温暖力量，共同助力贵州部分有需求的农村地区学校改善饮用水环境及条件，提高学生饮水卫生和健康意识。同时，在长期社会责任项目“绿色创新教室”五周年之际，将足迹拓展至太平小学，为当地青少年的全面发展提供支持。



阿科玛大中华区总裁张潇雨女士出席启动仪式

“不久前，我们确立了集团的全新定位，进一步明确了我们以创新材料助力构筑可持续世界的美好愿景。水资源管理是我们集团推动实现联合国可持续发展目标（SDGs, Sustainable Development Goals）和世界可持续进程的重要组成部分。”阿科玛大中华区总裁张潇雨女士表示，“去年我们加入了壹基金‘净水计划’项目，在当地政府和社会组织的支持下，切实帮助了云南地区有需求的部分农村地区学校。此次，我们汇集了更多包括重要客户贵州磷化集团等利益相关者来到榕江，并融合了我们‘绿色创新教室’的一贯理念，助育净源，为孩子们开启可持续发展的未来。”

今年是“净水计划”项目开展的第二年，两年来，阿科玛及旗下特种表面活性剂领导者阿科玛-阿麦仔共投入 40 万元人民币帮助部分农村地区学校改善饮水环境。今年，该项目为榕江县古州镇高武小学、榕江县三江乡脚车小学、榕江县忠诚

镇盘瓠小学、榕江县古州镇高文小学及榕江县寨蒿镇太平小学 5 所学校安装了来自美的集团的净水设备，并为孩子们配备儿童安全水杯及开展饮水与卫生健康培训，每年也将惠及近 900 名学生。为保障设备能够长效为孩子们提供干净安全的饮用水，阿科玛也将携手壹基金对设备和项目管理进行严格督导，并协助学校后续的管理维护。

在目前新冠肺炎疫情常态化的大背景下，安全的饮用水环境和良好的个人卫生习惯尤为重要。考虑到这一点，启动仪式当天，来自阿科玛中国、阿科玛-阿麦仔以及贵州磷化集团的员工志愿者们为同学们开展了“水与健康”科普课堂，生动形象地为同学们演示了净水设备、安全水杯的使用方法，同时也为孩子们讲述了健康饮水的必要性，帮助培养他们的卫生意识，促进养成受益终身的个人卫生习惯。



“水与健康”科普课堂

除此之外，通过走访各个学校，切实了解了他们的物资及补充教育需求，阿科玛及阿科玛-阿麦仔向 5 所学校的同学们捐赠了 155 件运动器材和 3000 个儿童口罩，为寒冷的深秋注入了涌动的暖流。志愿者们还开展了适应当地孩子们学习、成长需求的课程活动，并陪伴同学们共同完成以此次活动为主题的纳斯卡巨画，孩子们反响热烈，纷纷积极参与其中。为感谢远道而来为他们提供帮助的所有人，同学们配合着当地特色乐曲载歌载舞，为大家献上了极富侗族文化的精彩表演，涌动的快乐和真情感染了每一个人。

“未来，阿科玛及阿科玛-阿麦仔也将根据学校的具体需求，定期组织志愿者开展‘绿色创新教室’活动，为同学们带来卫生与健康、安全与环境保护等课程，以及其他相关校园活动，帮助同学们开拓视野，多方位接触知识，助力他们全面发展。”阿科玛高性能添加剂业务高级副总裁 Marie-Pierre Chevallier 表示。



2021 净水计划项目启动仪式

“净水计划”项目由公益组织壹基金发起，旨在“让每一个孩子都拥有干净的水”。2020年11月，阿科玛首次加入该项目，帮助云南省部分乡村学校的同学们喝上了安全放心的纯净水，解决了当地学校最实际的问题。此外，项目也将通过建立示范县和示范省的方式，与当地政府和学校携手，帮助更多孩子健康、快乐成长。

该项目不仅是阿科玛因地制宜在华深化企业社会责任的又一重大举措，也展现了阿科玛身体力行践行“与利益相关方的有效沟通及紧密合作”的企业社会责任承诺和“旨在发展以信任和开放为基础的持久关系”的共识®倡议的坚定决心。本次活动，阿科玛-阿麦仔的重要客户、世界级磷化工企业贵州磷化集团积极参与其中，与阿科玛同心同行，为项目的顺利开展和孩子们的健康成长贡献了极为重要的作用。阿科玛也将继续深耕企业社会责任，并持续与所有利益相关者建立长久联系，携手同心为联合国可持续发展目标做出贡献。

基于独特的材料科学专识，阿科玛提供一系列全球领先的技术以满足不断增长的新型可持续材料的需求。到2024年，阿科玛旨在成为纯特种材料生产商，聚焦三大互补、强韧和高度创新的特种材料业务部门，即胶粘剂解决方案、先进材料和涂料解决方案——约占集团销售额的82%，以及一个良好定位且具竞争力的中间体部门。阿科玛提供尖端技术解决方案，以应对包括新能源、水资源获取、循环利用、城市化和移动出行等方面的挑战，并促进与所有利益相关方的长期对话。2020年，阿科玛年销售额约80亿欧元，在全球约55个国家开展业务，拥有20,600名员工。

媒体联络

龚伟姿 +86 21 6147 6888*220 daria.gong@arkema.com

阿科玛
上海市万荣路777号
大宁音乐广场H座10楼
邮政编码: 200072
电话: +86 (21) 6147 6888
arkema.com.cn

关注我们:
阿科玛 Arkema
阿科玛创新化学